## 研究生处孙倩处长带队赴西安参加全国工程管理专业学位研究生教育工作研讨会

2023 年 10 月 26 日,研究生处孙倩处长带队,与管理学院汤勇院长、管理科学与工程系系主任陈艳老师一行 3 人,前往西安西北工业大学参加第六届全国工程管理专业学位研究生教育工作研讨会。大会由全国工程管理专业学位研究生教育指导委员会(以下简称 MEM 教指委)主办,主题为"MEM 教育办学成果总结与交流、创新与实践"。

教育部学位管理与研究生教育司 (国务院学位委员会办公室) 培养质量处处长杨秋波, MEM 教指委主任委员、清华大学副校长郑力, 西北工业大学副校长、研究生院院长张艳宁, MEM 教指委秘书长、清华大学 MEM 教育中心主任张伟, MEM 教指委委员王雪青、梁昌勇、王文顺、何正文、宋金波、王长峰、郭波, 中国学位与研究生教育学会高级主管彭娴, 西北工业大学研究生院常务副院长李春林, MEM 教指委委员、西北工业大学管理学院院长车阿大, 西北工业大学管理学院副院长郭云涛等来自全国 170 余家 MEM 培养单位的 300 余位项目负责人和教师出席大会。

在会议现场,展示了 29 家培养院校的 MEM 教育特色办学成果。来自不同院校的 8 位专家围绕各自学校 MEM 人才培养、教学培养体系建设、案例建设、专业实践教学、质量保障、校企协同、产教融合、创新发展等方面分别作了精彩的大会报告。





(通讯员:陈艳)